



3月24日凌晨,长沙南湖路湘江隧道西往东方向离出口300米处,一辆运载渣土的货车与隧道内壁发生刮擦,造成近百万元损失,而肇事者却逃之夭夭。31日上午,肇事者投案自首,据其交代,他是持C1驾照开货车,事发当时接个电话致方向失控才撞上了,事后因为害怕所以逃逸。

南湖路隧道“伤愈” 肇事者自首

“重伤”隧道司机自述:持C照开货车,接电话致方向失控酿成事故

本报3月31日讯 3月24日凌晨,长沙南湖路隧道由西向东方向1500米处,一辆中型货车飞驰过来,撞击隧道右侧墙壁,巨大的冲击力把隧道墙壁隔离板撞碎,消防管道也破损,不断向外喷水,造成了近百万元的损失,而肇事者却逃之夭夭。(详情见本报3月25日A04版)

今日上午9点,距事故发生已过去7天,肇事者终于出现在长沙市天心区交警大队大厅内,年仅22岁的小伙在父亲的陪伴下投案自首了。

C照开货车,接个电话,撞了

“当时正好是下坡,车速比较快,我又刚好接了个电话,方向掌控不及,就撞到墙上去了。”22岁的曹志强回忆事发时的情景,低着头叹息道。事发后,曹志强大脑一片空白,以至于同伴下车检查损失状况他都毫不知情。

曹志强交代,自己驾驶的中型货车是父亲购买的,之前都是由专职司机驾驶。3月24日,正巧司机辞职回家了,因着急送砂土,只有C1驾照的曹志强想当然地自驾上路了。“之前没开过货车,只拿了小车的驾照,但我看他们开过几次,一时半会又找不到司机,就自己开车去送货了。”曹志强坦言,明知货车不能通行隧道,但穿越隧道可以省不少路程,又是在凌晨,于是他抱着侥幸心理抄了条近道。

民警在查询事故当日监控视频后发现,当时货车已严重超速,车子在经过一阵左右摇摆后最终撞到了墙上。曹志强解释,“我对货车操作还是不太熟悉,在隧道下坡时方向盘把握不牢,刚好又来了一个电话,等我缓过神来,车子已经失控了。”

“新闻里说要赔近百万,慌了”

知道自己闯了大祸,曹志强没有第一时间选择自首,而是驾车慌忙逃离了现场。先是将车开到长沙阜埠河附近,觉得地点不够隐蔽,当晚再次驾车开往岳麓区岳北社区将车停在小区内。

“开小车都没出过这么大的事,心里虚得很,躲起来了。”说起肇事逃逸的原因,曹志强自称因为害怕。而民警在随后的调查中发现,曹志强此前有过故意伤害罪案底,正处于缓刑期。警方推测,其事故后逃离现场也不排除有这方面的担忧。

3月31日上午10点,三湘都市报记者跟随民警找到了被藏匿的肇事车,车尾箱放大号牌已被白漆遮掩,后车牌用尼龙袋包裹着,一旁的挡板已卸下,车内仍有不少黄土石块。曹志强说,“事后我看了新闻,才发现自己闯了这么大的祸,我怕车子被认出来,就处理了。”

“事发后我关注了新闻报道,得知损失估价近百万,我就不敢出来了。”曹志强坦言。

■记者 张洋银 黄娟 实习生 刘倩

处罚

涉嫌多条交通违法 最高可判3年

出事后果曹志强关闭手机,先在汽车南站的朋友家住了两天,随后回到益阳乡下,直到父亲找到他劝他自首。隧道公司方初步评价损失80万左右,只能举债赔偿了。相对儿子的逃避,曹志强的父亲在事发当天就主动配合交警部门进行了备案。

天心区交警大队副大队长李建军介绍,曹志强重伤南湖路隧道涉嫌多条交通违法:一、隧道禁止货车通行。二、货车涉超载驾驶。三、货车涉超速行驶。四、驾驶员准驾不符,罚款1000元,扣12分。五、驾驶员涉嫌肇事逃逸,若损失价格在30万以上且肇事方无力赔偿时,将会追究嫌疑人刑事责任,最高可判3年以下有期徒刑。截至记者发稿时,中铁隧道集团正紧急维护抢修隧道,南湖路隧道最迟可在今天恢复通车。

互动

重华29班的同学 你们在哪

“我们有50多个同学,除了找到的和去世的外,大概还有10个人一直联系不上。”李振华说,这些人中记得名字的有6个。“刘振簇读了冶金学院,是稀土专家。亲戚说他现在在江西九江。还有一位叫曾凡珍的女同学,可能也在九江。一位名叫谢玉秀的同学,跟着丈夫随军,不知去了哪里,还有高翠萍,村里人说他是从永州蓝山县退休的,一位名叫陈福元的,曾经在祁阳当过小学老师。”除了这6人之外,还有几个同学,由于分别的时间太久,李振华已记不得他们的名字了。

如果你认识李振华的同学,欢迎通过本报热线96258或@Hi都市报微博、微信与我们联系。



3月30日,长沙市开福区,李振华老人给记者展示他尚未找到的同学名单。 记者 田超 摄

七旬老人奔波十载寻同学

全班50多人,有14人已去世,还有10人失去联系

本报3月31日讯 72岁的李振华随身带着一个笔记本,上面写了50个名字。每个名字,都是他60年前的同窗。为了联系上他们完成一次同学聚会,李振华已经奔走了整整10年。“还剩10个左右没找到,清明节前就是我们聚会的日子。”李振华很着急,3月31日,他联系三湘都市报记者,希望本报能够帮忙找到失散在外的同学们。

1955年夏天,湖南永州祁阳县重华中学(现祁阳二中)有一批新生入校,同学之间年龄差异很大,为了方便教学,学校把年龄最小的一批学生分在同一个班级——重华中学29班。班里最小的学生只有12岁,最大的也

不过17岁,学校里管他们叫“红领巾班”。

初中毕业后,同学们各奔东西。“我们那时没有手机,基本就靠写信联系,因此慢慢地跟很多同学失去了联系。”

10年前,有人请李振华编写一个地方名人志,他发现上面有3个是他初中同学。联系上老同学后,他们便举行了一次聚会。可惜,那时能够联系到的同学已经很少了。聚会的几个老人都希望能够组织一次全班聚会,因为其他几个老人都在外地,组织聚会的责任就落到了李振华的肩上。从2005年起,李振华开始根据自己和同学们的回忆,寻找那些失联的同学。

李振华的同学们来自祁阳县的各个村镇,李振华根据当时的资料,一个一个村子找过去,一边找还一边四处打听消息。10多年来,他拜访了祁阳一个又一个村镇,甚至远赴广州,终于找到了30名同学,并留下了他们的电话。“这30个都是还在的,另外有14个同学已经去世了。”李振华的名单分成了三部分,除了“联络名单”,还有“失联名单”和“死亡名单”。

现在,李振华最大的希望就是找到“失联名单”上的同学,让他们回来参加60年同窗会。李振华说,4月4日,已联系上的同学们,会赶回老家祁阳参加聚会。 ■记者 张明阳

经济信息

国美电器全渠道战略取得优异成绩

2014年上市公司部分净利劲升43.5%至人民币12.8亿元

2015年3月23日,国美电器上市公司部分宣布截至2014年12月31日止12个月经审计之全年业绩。2014年,集团严格围绕“开放式全渠道零售”的战略目标,通过优化开放式供应链平台,逐渐完善在采购、物流、信息系统及金融服务方面的建设,并通过“线上+线下+移动终端+其他社会化渠道”的全渠道界面平台,为消费者提供跨地域和跨渠道消费体验。截至报告期末,国美电器上市公司部分实现核心财务指标连续八个季度同比增长,经营效率提升,

归属母公司所有者应占利润达人民币12.8亿元,同比大幅增长43.5%。差异化商品销售占比已从2009年的1.2%大幅增长至2014年的33.0%。

2014年,集团进一步推进门店升级、二级市场拓展、加强超市百货的联合以及电子商务的发展以实现“开放式全渠道零售”的战略目标。报告期内,国美上市公司完成智能化门店改造达100家,新开门店145家;此外,上市公司积极开展与百货超市的全面战略合作,共新增154家联营门店,销售

收入于第四季度实现环比增长67%,国美电器在全国的门店数已经达到1688家(含非上市)。在电子商务方面,国美在线通过线上线下在采购、物流、信息、金融平台的全面整合,全品类的拓展、价格竞争性的提升、大数据的挖掘和应用等方面,大幅提升访客量和消费者粘性。2014年,国美上市公司录得线上交易额同比增长84.4%,其中四季度单季同比提升117.3%;全年独立访客量同比增速达85.3%,其中四季度单季同比提升149.5%。



关于中国移动积分计划规则优化调整的公告

尊敬的中国移动客户:

为感谢您长期以来对中国移动的支持与厚爱,自2015年4月起,中国移动将对积分计划进行优化调整,执行星级客户积分倍享累积规则。为保障您的权益,中国移动将对您2015年4月前累积的存量积分进行同步调整。详情请咨询各移动营业厅或致电10086咨询。

中国移动

